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Relativer Reflexionsfaktor
Facteur de réflexion relatif
Relative reflection factor

0,80

Reflektor Typ 12 Réflecteur type 12

Wichtigste Eigenschaften: Caractéristiques principales:

— Rechteckiger Universalreflektor —
50 x 60 mm mit 4 Befestigungslé-
chern

Réflecteur rectangulaire universel
50 x 60 mm avec 4 trous de fixation

— Economique
— Preisglinstig

— Reichweite ca. 80 % im Vergleich zum
Bezugsreflektor (Typ 3)

— Portée approx. 80 % par rapport au
réflecteur de référence (type 3)

Reflector type 12

Main features:

— Universal rectangular reflector
50 x 60 mm with 4 mounting holes

— Low cost

— Operating distance approx. 80 %
compared to the reference reflector

(type 3)

Technische Daten:
(gemass IEC 60947-5-2 / DIN 44030)

Caractéristiques techniques:
(selon CEI 60947-5-2 / DIN 44030)

Technical data:
(acc. to IEC 60947-5-2 / DIN 44030)

Relativer Reflexionsfaktor Facteur de réflexion relatif Relative reflection factor 0,8
Umgebungstemperaturbereich Plage de température ambiante Ambient temperature range -25 ... 470 °C
Gewicht Poids Weight 23¢9
Schutzart Classe de protection Degree of protection IP 67
Abmessungen:

Dimensions:

Dimensions:

24,3

Typenspektrum / Type disponible / Available type:
Artikelnummer / Numéro d’article / Part number

622 000 028 LXR-0000-012

Bezeichnung / Désignation / Part reference

Der Einsatz dieser Geréte in Anwendungen, wo die Sicherheit von Personen von deren Funktion abhéngt, ist unzuldssig. Anderungen und Lieferméglichkeiten vor-
behalten. Ces appareils ne peuvent étre utilisés dans des applications ou la protection ou la sécurité de personnes est concernée. Sous réserve de modifications et
de possibilités de livraison. These devices must not be used in applications where the safety of people is dependent on their functioning. Terms of delivery and rights

to change design reserved.
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